
Рішення вченої ради 

Херсонського державного університету 

від 31 березня 2025 року (протокол № 14) 

 

Про утворення разової спеціалізованої ради  

для проведення захисту зі спеціальності 051 Економіка 

 

Заслухавши інформацію першого проректора Омельчука С.А. щодо 

утворення разової спеціалізованої ради для проведення захисту зі 

спеціальності 051 Економіка, який ознайомив з результатами висновку про 

наукову новизну, теоретичне й практичне значення результатів дисертації, а 

також на підставі витягу з протоколу засідання кафедри економіки, 

менеджменту та адміністрування ХДУ від 13.03.2025 року № 8А, 

Вчена рада вирішила: 

Утворити разову спеціалізовану вчену раду зі спеціальності 

051 Економіка для проведення захисту дисертації з теми «Управління 

конкурентоспроможністю ІТ-підприємства в умовах трансформаційних змін» 

на здобуття наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 05 Соціальні 

та поведінкові науки здобувача Антонова Романа Андрійовича (науковий 

керівник – доктор економічних наук,  професор Мохненко А.С.) у складі:  

Голова: 

1. Петренко Вікторія Сергіївна, докторка економічних наук, доцентка, 

завідувачка кафедри фінансів, обліку та підприємництва Херсонського 

державного університету. 

Опоненти: 

2. Тюхтенко Наталія Анатоліївна, докторка економічних наук, 

професорка, професорка кафедри менеджменту та інновацій Одеського 

національного університету імені І.І.Мечникова. 

3. Перевозова Ірина Володимирівна, докторка економічних наук, 

професорка, завідувачка кафедри підприємництва та маркетингу Івано-

Франківського національного технічного університету нафти і газу. 

4. Храпкіна Валентина Валентинівна, докторка економічних наук, 

професорка, професорка кафедри маркетингу та управління бізнесом 

Національного університету «Києво-Могилянська академія». 

Рецензент: 

5. Адвокатова Надія Олександрівна, кандидатка економічних наук, 

доцентка, доцентка кафедри економіки, менеджменту та адміністрування 

Херсонського державного університету. 

 

 

Голова:                 Володимир ОЛЕКСЕНКО 

 

Секретар:                 Наталія ВОРОПАЙ  


